

Открытие Года педагога и наставника **13.02.2023**

13 февраля 2023 года в МБОУ «Энгель-Юртовская СШ№1 имени Осмаева У.Г.» было многолюдно, торжественно, волнительно и очень интересно. Выступления почетных гостей, баннеры в холле и на этажах, видеоролики в ходе мероприятия были посвящены сегодня одной важной теме – торжественному открытию Года педагога и наставника, объявленному на государственном уровне в знак высочайшей общественной значимости профессии учителя и в год 200-летия со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского. Этот год станет временем признания особого статуса педагогических работников, чья миссия – формировать личность, ее духовность, опыт и знания.

Официальный старт Году педагога и наставника дал директор школы Абуев А.А. Он отметил важность участия педагогов в профессиональных конкурсах и пожелал всем успехов. «Год педагога и наставника считать открытым!» – торжественно завершил свое выступление Анзор Американович.